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GRI 403-3; 403-6

Наприкінці 2020 року Група 
Метінвест розробила нову 
стратегію охорони здоров’я 
працівників. Її основними 
принципами є запровадження 
ефективних критеріїв надання 
медичних послуг та прозорих 
індикаторів відстеження 
прогресу їх виконання. Ми 
провели оцінку ефективності 
роботи медичних пунктів 
підприємств, де значну увагу 
приділили інфекційній безпеці 
й санітарній гігієні.

9 Індекс здоров’я – це показник, що відображає абсолютну кількість працівників, які не страждали на професійні захворювання і не мали 
тимчасової втрати працездатності протягом року, та представлений у відсотках від загальної кількості працівників підприємства.

У межах реалізації нової стратегії ми 
провели атестацію робочих місць 
і розробили заходи зі зниження 
впливу шкідливих факторів 
виробничого процесу, організували 
серію поглиблених медичних та 
профілактичних оглядів для виявлення 
осіб із ризиком раптового погіршення 
здоров’я, впровадили огляди перед 
початком зміни для людей із серцево-
судинною патологією на постійній 
основі, змінили підхід до наповнення 
виробничих аптечок та продовжили 
навчання для працівників підприємств 
з надання домедичної допомоги. Ми 
ретельно стежимо за якістю проведення 
цих оглядів за допомогою експертної 
оцінки, аналізу кожного випадку 
раптової смерті й погіршення стану 
працівників за фактом інциденту та 
аналізу отриманих скарг і пропозицій від 
працівників.

Здоров’я 
співробітників 

GRI 403-6; 403-10
Найпоширенішими професійними 
захворюваннями працівників Групи 
Метінвест у 2020 році були вібраційна 
хвороба (35% від усіх захворювань), 
радикулопатія (31%) та хвороби легень 
(24%). Окрім основних виробничих 
процесів, до погіршення стану здоров’я 
працівників можуть призводити 
отруєння шкідливими речовинами 
виробничого циклу, зокрема бензолом і 
чадним газом. 

Усі види небезпечних робіт, а також типи 
шкідливих речовин визначаються під 
час проведення атестації робочого місця 
спеціалізованими акредитованими 
лабораторіями.

GRI 403-3
Група Метінвест продовжує 
використовувати індекс здоров’я9, 
що у 2020 році становив 37%, та 
аналізувати кількість і причини 
професійних захворювань у динаміці. 
Ми продовжуємо взаємодіяти із 
співробітниками на підприємствах 
Групи, які часто і тривало хворіють, 
відповідно до методичних рекомендацій, 
що передбачають індивідуальну роботу 
з кожним працівником. Впроваджені 
заходи допомагають оперативно 
реагувати на потенційні небезпеки 
та створювати персональні програми 
з охорони здоров’я для працівників, 
які найбільше схильні до певних 
захворювань. 
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ЗАХОДИ З ПРОТИДІЇ COVID-19 
У зв’язку з пандемією COVID-19 
на всіх підприємствах Групи ми 
запровадили особливі заходи щодо 
запобігання поширенню вірусу серед 
співробітників, захисту їхнього здоров’я 
та створення безпечних робочих 
місць. У 2020 році Метінвест спрямував 
приблизно 5 млн доларів США на 
закупівлю спеціальних захисних 
масок, респіраторів та рукавичок 
для працівників, термометрів і 
пірометрів для контролю температури, 
дезінфекційних засобів для санітарної 
обробки робочих приміщень та 
автотранспорту, що доставляє 
співробітників підприємств на 
роботу і додому.

Для обмеження контактів ми перевели 
їдальні в режим буфетів з упакованими 
продуктами і бутельованою водою. 
На підприємствах Групи створено 
штаби оперативного реагування, які 
проводять щоденний моніторинг 
ситуації щодо поширення вірусу. Для 
підвищення обізнаності персоналу 
про COVID-19 та надання рекомендацій 
щодо дій у разі відчуття симптомів ми 
запустили спеціалізований відеоблог 
#ДокторМетінвест.

Загальна кількість випадків 
професійних захворювань серед 
працівників Групи Метінвест

Коефцієнт захворюваності

https://www.youtube.com/hashtag/%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%82
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